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Referat	af	bestyrelsesmøde	d.	28/10	2017	
	
Deltagere:	
Torben	D.	Jensen	
Henrik	Kjærbye	
Flemming	Nielsen	
Preben	Rasmussen	
Leon	Mikkelsen	
Annelise	Friis	Andreassen	sekr.	
	
	
Godkendelse	af	referat	fra	sidste	bestyrelsesmøde	12/8	-	2017		
	

• Referatet	godkendt.	
	
	

Orientering	fra	formanden		
	

• Formanden	har	forhørt	sig	hos	Park	og	Vej	ang.	snerydning	på	Rolandsvej,	og	den	er	som	tidligere	
antaget	lavt	prioriteret,	hvilket	betyder,	at	der	først	ryddes,	når	de	større	veje	er	ordnet.	
	

	
• Da	det	stadig	er	et	kæmpe	problem	med,	at	renovationsvognene	og	andre	store	vogne	både	skærer	

hjørner	og	kører	ind	over	rabatterne,	påtænker	foreningen	at	sætte	stolper	med	reflekser	ved	
hjørnerne	på	alle	stikveje.	Preben	laver	en	model	og	foto	til	brug	for	ansøgning.	Der	skal	søges	hos	
Park	og	Vej	om	at	sætte	dem	op,	og	politiet	skal	give	den	endelige	tilladelse.	Vi	har	i	øvrigt	sendt	
endnu	en	klage	til	Refa	både	omhandlende	rabatterne	og	den	høje	fart,	der	køres	med.	
	
	

• Kommunen	har	beskåret	deres	beplantning	langs	Næsby	Strandvej.	
	
	

• Der	er	efter	bedste	evne	lagt	knust	asfalt	ud	på	stikvejene,	hvor	der	i	løbet	af	årene	var	opstået	
huller.	Dette	blev	foretaget	i	et	forfærdeligt	regnvejr,	hvilket	besværliggjorde	arbejdet.	Hvis	man	
synes,	der	mangler	flere	steder,	er	man	som	altid	velkommen	til	at	hente	asfalt	i	bunken	ved	østre	
stamvej	og	lægge	ud.	Det	knuste	asfalt	er	en	midlertidig	løsning,	da	det	er	meningen,	at	der	om	et	
par	år	skal	foretages	en	totalrenovering	af	alle	stikvejene.	
	
	



• Der	er	allerede	lagt	rigtig	meget	ud	til	flisning,	hvilket	betyder	at	Boye	”bondemand”	fliser	løbende.	
Som	sædvanlig	vil	flisen	blive	lagt	ved	vestre	strandvej,	hvor	man	bare	kan	hente	efter	behov.	
	
	

• Foreningen	har	modtaget	mail	fra	Digelaget,	hvor	man	beder	medlemmer	fjerne	stole	og	borde,	
hvis	man	har	sådanne	stående	på	diget,	inden	30/11.	Se	medsendte	skrivelse.	
	
	

• Lidt	info	fra	møde	i	Fællesforeningen,	hvor	Vivi	Hemmingsen	blev	genvalgt	som	formand.	
1. Det	blev	oplyst	at	Søren	Jensen	var	blevet	genvalgt	som	formand	for	Digelaget.	
2. Der	skal	laves	forsøg	med	træhøfder	ved	Maglehøj	Strand.	
3. Der	indsættes	nye	mindre	skraldebiler	her	i	efteråret,	og	samtidig	bliver	der	indført	en	anden	

fordeling/håndtering	af	skrald.	Vi	afventer	yderligere	info	fra	Refa.	
4. Man	kan	ikke	mere	få	udleveret	2	røde	extra	skraldesække	gratis	på	genbrugspladsen,	men	dog	

stadig	købe	dem.	
	

	
	
Orientering	fra	kassereren		
	

• Regnskab	følger	budgettet.		
	

	
• Opkrævning	for	”tvangsslåning”	af	græs	er	sendt	ud.	Et	medlem	er	efter	2	rykkere	efterfølgende	

sendt	til	incasso.	
	

	
• Opkrævning	sendt	ud	til	de	medlemmer,	hvor	foreningen	på	deres	vegne	har	fået	beskåret	

beplantningen.	Et		medlem	har	endnu	ikke	reageret,	og	vi	har	erfaret	at	vedkommende	er	flyttet	
uden	at	give	foreningen	besked.	HUSK	derfor	altid,	for	at	undgå	unødige	rykkere,	at	meddele	både		
adresseforandring	og	ny	mailadresse	til	foreningen.	

	
	

Orientering	fra	bestyrelsesmedlemmer	
	

• Det	er	et	stigende	problem,	at	pælene	ved	bump	ikke	sættes	ned	igen,	når	der	har	været	kørsel	
med	materialer	mm	til	et	medlem.	Det	skulle	jo	nødig	medføre	brækkede	ben	på	små	børn	eller	på	
dyrene,	der	færdes	i	området.	I	den	forbindelse	gør	bestyrelsen	også	opmærksom	på,	at	et	medlem	
er	forpligtet	til	at	reetablere	både	veje	og	rabatter	efter	disse	kørsler…..jvf.	foreningens	vedtægter.	

	
	
Evaluering	af	Grøn	Dag		
	
 

•  

• 30	medlemmer	brugte		lørdag	formiddag	på	at	klippe,	beskære	og	fjerne	kvas	på	fællesarealerne	i	
Stubbegårsparken	med	et	rigtig	flot	resultat.	Som	sædvanlig	mødtes	man	ved	foreningens	
redskabshus	kl	9,	hvor	der	var	sørget	for	lidt	at	styrke	sig	på,	inden	man	i	hold	begav	sig	ud	i	
området	bevæbnet	med	diverse	haveredskaber	for	at	”gå	i	krig”.	Efter	et	par	timer	i	godt	
arbejdsvejr	med	både	hyggesnak	og	arbejde,	mødtes	man	igen	ved	redskabshuset,	hvor	foreningen	
havde	sørget	for	lidt	til	både	maven	og	ganen	som	tak	for	indsatsen.	
Bestyrelsen	takker	rigtig		mange	gange	for	det	store	fremmøde	og	håber	på	gensyn	i	2018	til	Grøn	
Dag.	
Se	i	øvrigt	billeder	fra	dagen	på	foreningens	hjemmeside.	Tak	til	Eva(nr.	48)	for	at	være	fotograf.	



	
	

Kommende	aktiviteter	
	

• På	næste	møde	vil	bestyrelsen	revidere	ordensreglementet	og	vedtægterne	og	lave	forslag	til	
behandling	og	evt	vedtagelse	på	næste	generalforsamling.	
Mht.	til	vedtægterne	er	det	udelukkende	nogle	sproglige	formuleringer,	så	vedtægterne	er	
nemmere	at	forstå,	og	mht	ordensreglementet	drejer	det	sig	f.eks	om	at	paragraf	4	måske	kun	skal	
være	gældende	i	maj/juni/juli/august.	

	
	
Eventuelt		
	

• Intet	at	bemærke	
	

	
	

Næste	møde		
	

• 17/2	2018	hos	Preben	
	
	
	
Referent	
Annelise	Friis	Andreassen,	sekr.	
	


